Gele Kakuro

Het oplossingsproces is weergegeven in vijf stappen, te beginnen links boven.

De laatste stap staat rechts onder.

Stap 1:
Oriëntatie op de complete puzzel.


De enen zijn meteen in te vullen.

Veel somgetallen met maar één mogelijke combinatie: 3 (1,2) – 17 (8,9) – 10 (1,2,3,4)

Stap 2:
Uitsluiten van mogelijkheden.


Alle combinaties 1,2 kunnen geplaatst worden.

Stap 3:
Aanvullend rekenwerk.


De getallen 5 en 3 kunnen ingevuld worden.

Stap 4:
Uitsluiten van mogelijkheden.


Bij 17 zijn twee mogelijkheden waarvan er één kan worden uitgesloten. Idem bij 10.
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Stap 5:
Aanvullend rekenwerk maakt de oplossing compleet.
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